«Не хлебом единым...»
    Вы «заморожены песни» когда-нибудь слышали? Если не слышали, то посмотрите мультфильм с таким же названием по сказкам Степана Писахова.  Такие песни у иностранцев нарасхват! И делам не помеха, и звенят, что птицы поют. 
               Обидно  только, что песен нынче девушки не поют, хороводы не водят,  да и вообще «народное» не любят. Оторвались от «корней», с Природой связь потеряли.  А у нас  в лицее как девушек-семиклассниц стали учить хороводам да песням народным, так сразу и ясно стало, что и умницы все, и красавицы, а песен-то таковых не пели, хороводы в семьях не водили. А как начали тут учить их, так и радость большая пришла!
             Ансамбль наш «Славянские истоки» принял участие во Всероссийском конкурсе на тему «Песни и танцы народов России». Старались девушки, репетировали, своими руками бусы мастерили и повезли по нашему сибирскому морозу русские песни на конкурс в  Ангарск. И сколько же других «замороженых песен» звучало и звенело, в танце кружась,  летело на этом празднике. И мы там побывали, на других глядели и себя показали! Да вы, верно, узнать хотите, что за девушки, что за мастерицы такие песни народные петь взялись?  Знакомьтесь:  Полинушка  Ганьшина да Аринушка Тараканова, Юлюшка  Суслонова да Катеринушка Кондрацкая,  Аннушка Мейер да  Евгеньюшка  Елина, Екатеринушка  Балина да  Дарьюшка Котлярова, Аннушка Шевченко да Маргаритушка  Кученкова. И начали заниматься они не много, не мало, а с сентября месяца этого года учебного. Сказки изучали  да через себя пропускали,  хороводы водили  да куклы-обережки шили. Песни распевали, да боль свою убирали. Девушки-то одна на другую не похожие, рукодельницы все распригожие. И мечтают они все сдружиться, ещё больше мастерству научиться. Песни ведь делам не мешают, и, хоть верь, хоть не верь, нашу жизнь украшают. 
              А нашим друзьям мы  благодарность хотим выразить большую: Сумарокову Павлу Ильичу и всему коллективу  Усольского  свинокомплекса,  за поддержку и осознание ценности корней своих.  И если кому из вас захочется наши «заморожены песни» послушать, милости просим к нам в Белореченский лицей. 
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